

## FIȘA

raportului de activitate în anul 2018 pentru membrii titulari și membrii corespondență ai AȘM

I. Titlul, numele și prenumele **ROȘCA Alexandru, academician al AȘM, dr.hab în filozofie**

II. *Activitatea științifică*

**consultant științific al I.P. Institutul de Cercetări Juridice, Politice și Sociologice**

III. *Rezultatele științifice principale*

Monografii în ediții internaționale	
Monografii în alte ediții din străinătate	
Capitole în monografii	1
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 1	
Articole în reviste cu factor de impact 0,1-1,0	
Articole în reviste cu factor de impact 0,01-0,1	
Articole în alte reviste editate în străinătate	
Monografii editate în țară	
Articole în reviste naționale, categoria A	
Articole în reviste naționale, categoria B	
Articole în reviste naționale, categoria C	
Articole în culegeri	
Participarea la foruri științifice	

*Activitatea inovațională*

Numărul de cereri prezentate	
Numărul de hotărâri pozitive obținute	
Numărul de brevete obținute	
Numărul de brevete implementate	

IV. *Rezultate științifice obținute în anul de referință (pînă la 100 de cuvinte)*

--

V. *Activitatea didactică*

Numărul cursurilor ținute	
Numărul total de persoane la care a fost conducător științific al tezei de doctorat	
Numărul persoanelor la care a fost conducător științific și care a susținut teza	
Numărul manualelor, materialelor didactice editate	

VI. *Activitatea managerială*

--

VII. *Informații generale*

Premii, medalii, titluri etc. **Medalia „Nicolae Milescu Spătaru”**

VIII. *Alte activități:*

Membru al Consiliului științific al I.P. ICJPS;  
 Membru al colegiului de redacție al revistei internaționale „Общество и экономика” Moscova;  
 Membru al colegiului de redacție al „Revistei de Filozofie, Sociologie și Științe Politice”;  
 Președinte a Seminarului științific de profil a I.P. ICJPS;  
 Membru a Seminarului Științific de Profil la FRIȘPA , a USM la specialitatea 561.01 – Teoria, metodologia și istoria politologiei; instituții și procese politice;  
 Președinte al Consiliului științific specializat D 30.571.01-02 din cadrul USM 29 iunie 2018;  
 Membru al Consiliului științific specializat DH 18.561.01 5 septembrie 2018.